

Katowickie Centrum Onkologii

UL. RACIBORSKA 26 40-074 KATOWICE



<http://www.keo.katowice.pl> e-mail: szpital@keo.katowice.pl

tel. 32/2511-761 fax. 32/2514-533

Katowice, dnia 08.08.2016 r.

KCO/AT/ZL/ZP/IOR/1328/2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup i dostarczanie systemu zamkniętego pobierania krwi oraz sprzętu laboratoryjnego
oznaczenie sprawy: KCO/PN/56/2016

Zamawiający – Katowickie Centrum Onkologii informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, tj.:

Zapytanie 1

„dot. zapisów SIWZ-przedmiot zamówienia pkt. 8, zapisów Formularza oferty g) oraz zapisów umowy par. 14 ust.1

Zamawiający wymaga, aby termin ważności nie był krótszy niż 12 m-cy od daty dostawy (dot. wszystkich pozycji zamówienia w wyjątkiem pakietu nr 1 poz. 6, 7 dla których termin ważności wynosi 8 m-cy. Ponieważ w pozycji nr 20 pakietu nr 1 znajduje się probówka-strzykawka do surowicy z żelem, która ze względu na rodzaj użytego odczynnika posiada również termin ważności krótszy niż 12 m-cy, prosimy o modyfikację zapisów SIWZ, formularz oferty oraz zapisów w wzorze umowy na następujący: „Wykonawca gwarantuje dostawę towaru, którego termin ważności nie będzie krótszy niż 12 m-cy od daty dostawy (dotyczy wszystkich pozycji za wyjątkiem Pakietu nr 1 poz. 6, 7, 20) w opakowaniach (.....) i nie krótszy niż 8 m-cy w przypadku probówek koagulologicznych i surowica-żel (Pakiet 1 poz. 6, 7, 20)”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 2

„dot. zapisów umowy par. 3 pkt. 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację Projektu Umowy poprzez dopisanie: „Wynagrodzenie obejmuje wszystkie koszty związane z realizacją umowy w tym koszty transportu przy jednorazowym zamówieniu powyżej 150,00 zł netto (.....)”

Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 150,00 zł, koszty transportu na które składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.”

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 3

„PAKIET NR 1 – system zamknięty pobierania krwi:

poz. 16: czy Zamawiający dopuści „Iglę motylkową 0,6-0,9 mm dł. drewno do 70-200 mm kompatybilną z systemem pobierania krwi”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

[Handwritten signatures and initials]

Zapytanie 4

„PAKIET NR 1 – system zamknięty pobierania krwi:

poz. 18: czy Zamawiający dopuści „Iglę motylkową do pobierania krwi na posiew w systemie zamkniętym, rozmiar igły 0,8 mm, długość druciu 240 mm”?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie 5

„Pakiet nr 5:

poz. 2: czy Zamawiający dopuści „Nakłuwacz nożykowy neonatologiczny (do pobierania krwi z pięty), szerokość 1,5 mm, głębokość 1,0 mm”?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

DYREKTOR
Katowickiego Centrum Onkologii

lek. med. Włodzimierz Migacz